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Генерални директор Радиотелевизије Србије (РТС) Александар Тијанић је, реагујући на
отворено писмо које му је јуче упутио СУБНОР, изјавио данас да оно није написано
партизанском, патриотском руком, већ да је првокласан комунистички памфлет написан
у најбољој традицији поратне идеолошке азбуке.

  

"Да не радимо ништа друго сем што сваке године, откад водим РТС, приказујемо
целокупну серију 'Отписаних', уз брадате претње 'равногораца', што личне, што
политичке, што медијске, било би то довољно да све ваше оптужбе падну", поручује се у
Тијанићевом одговору на писмо СУБНОР-а.

  

Председник СУБНОР-а Србије Миодраг Зечевић најавио је, у писму Тијанићу да ће
уколико се појаве садржаји који прљају антифашистичку борбу и рехабилитују
фашистичку прошлост у Србији, позвати све своје чланове, породице палих бораца и
антифашистички опредељене грађане да обуставе плаћање телевизијске претплате.

  

Тијанић пише да "не сматра часним да се овако прозван, оптужен, лишен пертли и
каиша, легитимише и исповеда којој Србији нагиње. Левој или десној? Небеској или
земаљској? Западној или Источној?"

  

"Ништа у вашој прошлости или садашњости не даје вам за право да грубо интервенишете
у уметност било које врсте. Укључивши домаће телевизијске серије. То сте једном
пробали и нисте прошли добро. Протестујете што се у једној епизоди 'Село гори' један
сељак поверава другом да је његовог оца убио партизан. Па шта?", пита Тијанић.

  

Тијанић пита СУБНОР и да ли тврди да никада ниједан партизан није убио ниједног
српског домаћина.
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"Ви пишете отворени протест против нове серије РТС, која још није написана, а камоли
снимљена. Ви унапред знате, ја још нисам добио текст те серије, да се она безочно и
прљаво, у функцији пронацистичких колаборационистичких снага, обрачунава са
НОБ.Одакле вам информација шта снимамо? Одакле вам пресуда? Одакле вам
историјски октроисана моћ да одређујете шта да приказује и шта да мисли медијски
Јавни сервис Србије?", констатује Тијанић.

  

Тијанић истиче да је ера апсолутних и вечних истина је завршена.

  

"Узалуд су покушаји да се такво време врати на основу резултата било чијег 'минулог'
рада. Црвеног или црног", закључује Тијанић у одговору на писмо СУБНОР.

  

(Фонет)
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